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                                                      OBRAZAC 19 

 

Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-1637/2021 

Dužnik: Stečajna masa iza MORGANTI d.o.o. u stečaju 
 

                  IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

 

1. Tijek stečajnog postupka 

 

 

U ovom postupku nema utvrđenih tražbina viših i nižih isplatnih redova, te ne postoje tijela 

stečajnog postupka, skupštine i odbora vjerovnika, to daljnje postupanje stečajnog upravitelja 

nije moguće bez potrebnih odluka i suglasnosti vjerovnika koji ne postoje. Slijedom 

navedenog, stečajni upravitelj je podnio prijedlog da stečajni sudac postupi u smislu odredbe 

članka 285. Stečajnog zakona, prijenosom imovine i prava na osnivača stečajnog dužnika, a 

sve kako je specificirano u predmetnom podnesku. U odnosu na pitanje prijenosa imovine i 

imovinskih prava, o istom se očitovao osnivač.  

 

Sukladno zaključku suda izvršeno je zatvaranje računa u korist Stečajne mase, te su 

raspoloživa sredstva prenijeta na sudski depozit. 

 

Prema dostupnim podacima, sud je zatražio mišljenje Ministarstva financija, Porezna uprava, 

a sve na okolnost porezno pravnih posljedica u slučaju prijenosa imovine i imovinskih prava. 

 

U postupku se očekuje daljnja odluka stečajnog suca, s obzirom da se radi o pravnim 

pitanjima o kojima odlučuje sud. 

 

                                                 

2. Postupanje sa stečajnom masom 

 

 

Kako je opisano u točki I izvješća, raspoloživa sredstva su prenesena na depozit suda, a u 

preostalom dijelu o pitanju prijenosa imovine i imovinskih prava na osnivača, odlučuje sud. 

 

3. Prijedlog daljnjeg postupanja 

 

Očekuje se odluka Suda vezana uz pitanje prijenosa imovine i imovinskih prava na osnivača, 

te zaključenje ovog postupka.  

                                                                               Stečajni upravitelj: 

 

                                                                               Zdravko Mitak dipl. oec. 
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